

女子轻信“公务员”帮调工作

给对方3万元后，人找不到了

晚报讯 (特约记者 王雪纯)通过微信网聊，滕州一年轻女子认识了一名自称在政府部门任职的男网友，男网友称能给她办理调动工作手续，并答应把她调到一个好的事业单位工作，结果该女子的工作没调动成，反而被骗了3万元现金。

该女子名叫晓红(化名)，今年28岁，在一家国营企业工作。一个多月前，晓红通过微信网上聊天，结识了一个网名叫“游走天涯”的男网友，一开始两人就聊得很投机。聊天中晓红发现，这名男网友很有文采，善于引用古今中外的诗词，也很博学，历史、天文、地理、时事政治，以及国家的大政方针，聊起来一套一套的，让晓红佩服得五体投地。

一个多月来，两人一直保持密切的网络联系，生活、工作、家庭无所不聊，晓红觉得自己真正遇到了知己。

随着时间的推移，他们网聊的话题也不断深入。在网聊的过程中，该男子称自己真实名字叫凌峰，今年31岁，在该市某政府单位工作，他的爸爸还开了一家企业，年利润近百万元。在晓红的心目中，这位叫凌峰的男子是一个有权又有钱的主，与这样的男人交朋友肯定吃不了亏。因为聊得很投机，晓红也向凌峰自我介绍她在家国营企业工作，但目前经济效益不好，问其能否帮她调动到一个好的事业单位工作，凌峰则很爽快地答应愿意帮忙，说可以把她调到一个好事业单位工作。晓红喜出望

外，以为遇到了贵人。

在接下来的聊天中，晓红在言谈中流露出一种双方能见上一面的迫切愿望，凌峰当然是个聪明人，他心领神会，当即答应同意见面。初次见面，凌峰给晓红留下了很好的印象，凌峰不仅人长得帅，而且温文尔雅，待人彬彬有礼，谈吐得体。在晓红的心目中，凌峰不愧是一个“国家公务员”，立刻赢得了晓红信任。

第一次见面之后，二人就隔三差五地在一起吃饭聊天，有一天在吃饭聊天时，凌峰对晓红说，调动工作的事他已经和领导说好了，让晓红调到一家事业单位负责内勤工作，凌峰说到这里突然停顿下来，面露难色。晓红从凌峰的脸色上好像看出了什么，便随口对凌

峰说，如有什么困难尽管说，凌峰稍一停顿后对晓红说，工作调动没有问题，但是需要3万元钱打通关系。晓红觉得能调到事业单位工作本来就很困难，花个3万元钱非常值得，便十分爽快地答应了下来。

在与凌峰结识的整个过程中，晓红始终瞒着丈夫，包括去银行取了钱打到凌峰提供的银行账户上。当晓红给凌峰汇完款之后，立即给凌峰打电话说钱已汇了，凌峰说调动工作的事很快就会办妥。让晓红万万没有想到的是，在随后的日子里，她在网上给凌峰留言，对方不回话；给凌峰打手机，开始是无法接通，再打，凌峰的手机却变成了空号。此时的晓红才发现自己被骗了，便报了案。

网上办信用卡 1500元打水漂

晚报讯 (记者 孙雪)银行信用卡具有透支功能，在一定程度上为持卡人提供不少方便。近日，家住市中区桃园小区的黄先生想办一张信用卡。但去银行办理，他不符合条件。思来想去，黄先生决定到网上碰碰运气，不料竟落入骗局。

黄先生在市中区的一家修车店做维修工，因急需用钱想办一张高额度信用卡，但达不到申请条件。后来，黄先生用手机上网输入“代办信用卡”进行搜索时，发现网上有许多“代办信用卡”的机构。在好奇心的驱使下，黄先生随意点击了一个链接，打开了一家担保公司的网页，其中显示了业务咨询的QQ。

通过网聊，黄先生告诉对方自己想办一张透支额度为5000元的信用卡，对方很痛快，满口答应了。对方告诉黄先生，办卡人只要提供个人身份证复印件，其它资料他们会帮办，不过办卡前，须先支付500元资料费，再付透支额度20%的手续费，共计1500元。钱到账后，三天就可以办好。

黄先生信以为真，随即将个人身份资料通过QQ发给对方，又把1500元现金打到对方的银行账户上，只等对方的答复。

不一会儿，对方打来电话，要黄先生再往指定账号上汇款3000元，称是保证金，防止透支后还不上。并且，对方还告诉黄先生，这仅是押金而已，如果讲信用，钱还会退。此时，黄先生感觉有点不对劲儿，再三思量后终止交易。再与对方联系，对方却不予回应。

据了解，银行网点对申请人办理信用卡的审核手续比较严格，在这起案件中，骗子打出简化手续的招牌网罗被骗对象，进而实施诈骗。在此，民警提醒市民，申办信用卡还是到银行通过正规程序办理，“代办信用卡”网站不仅骗钱，还可能会利用客户的真实身份进行信用卡申请，进而恶意透支，那样后果会更加严重。

清除地锁

近日，市中区中兴社区网格员连同社区执法人员对辖区内商城、中心街和公胜街占道经营情况进行了集中整治活动，执法人员着重对乱搭乱建的商铺和商家私设的地锁进行了集中清理，受到了附近居民的一致好评。

(记者 王晨曦 摄)

中行红包大放送 +200000000元 —精选商户满减—



新年迎新禧 中行送好礼

活动时间：2016年1月1日-2016年3月31日

活动对象：长城猴年生肖卡、新版长城薪享卡、长城商通卡、长城福农卡、新版长城校园卡、长城留学生卡借记卡客户

活动商户：沃尔玛连锁超市；京东、当当、1号店、中粮我买网、苏宁易购、携程、12306等1000多家银联在线支付商户

活动内容：客户在指定商户刷卡消费，单笔交易满100元可享受30元优惠，数量有限，满额即止。

*活动详情请登录中行门户网站 www.boc.cn 或拨打客服电话 95566。



银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE

全球门户网站：www.boc.cn 客户热线：95566 官方微博：weibo.com/bankofchina

中国银行
BANK OF CHINA